

正常行驶遭遇飞来横祸 保险赔的钱被车主装进兜里

法院判决：保险公司再赔一次

刘先生怎么也没想到，自己开车遵章行驶也会遭遇飞来横祸。
更让他不明白的是，爱车被撞后，肇事方竟然会将保险公司先行赔付的保险金据为己有、拒不赔偿。

记者 鲁燕

A 飞来横祸 遵章行驶却被撞

8月21日11点多，刘先生驾车外出办事，沿北环路由西向东行驶至彩虹桥时，被对面驶来的一辆小轿车迎头撞上。

下车后，刘先生拨打了报警电话，看

着自己被撞坏的车头，他和对方理论了一番，感觉协商不成，等交警勘验了现场后便先行离开。

经交警部门处理，认定对方违章驾驶，应承担本次事故全部的责任。

B 杳无音信 保险赔偿金拿不到手

事后，等刘先生回头来处理此事时却犯了难。

原来肇事司机是贾某，车主是甄某，刘先生多次联系二人都没有音信。

刘先生随后得知，对方车辆在保险公司投有交强险、第三者责任险及不计免赔险等保险，他略微宽了心。但细问之下，却更加郁闷。

保险公司在事故受害者未得到赔偿

的情况下，已将该次事故在交强险限额内应赔付的2100元，在三责险限额内应赔付的机动车损失保险金858.50元，第三人责任险2059.20元，附加险赔款666.30元，共计5684元都已支付给了车主甄某。且甄某自事发之日起就再也联系不上了。

刘先生只好将肇事者贾某以及该车投保的保险公司告上了法庭。

C 维权成功

保险公司承担连带责任

法庭上，肇事者贾某没有出现。法院经审理，确认了上述事实。

法院认为，贾某违章行驶致使刘先生车辆受损，交警部门作出的贾某负事故全部责任的事实认定事实清楚，证据充分，法院对该事故认定书予以采信，故贾某应对由此给刘先生造成的损失承担赔偿责任。

同时，依照保险法的相关规定，本案中保险公司在刘先生未受到赔偿的情况下，先行支付车主赔偿金不符合法律程序，违反了上述法律规定，在被保险人拒绝支付赔偿金的情况下，该保险公司应承担相应的连带赔偿责任。

因此，保险公司称其已赔付过，不应再支付保险金的辩解理由不当，法院不予支持。

法院最终判决保险公司在其交强险及第三者责任险范围内赔偿原告刘先生车损费3970元。

线索提供 李传林 海燕

全国第22个消防宣传月来了

消防器材咋操作？抓紧学学



10月29日下午4点，郑州市第39中操场上，初三级的10个班近700名师生在此参加消防体验活动。

在全国第22个消防宣传月到来之际，郑州市管城区消防大队一站就选择了39中，该校去年由于方法不当，导致用了48个灭火器都没有有效扑灭一个小火堆。

操场上，消防教官把火灾防范、初期火灾扑救和逃生等3个大项的内容有机地融入师生的生活中，师生们纷纷表示赞同，并亲自动手操作器材和使用固定消防设施来保卫校园的消防安全环境。

记者 周炜卿 通讯员 李学锋 文/图

违法行驶治理工作

下阶段集中查处5类车

我市城区违法行驶车辆治理规范联合执法工作已进入实战阶段，昨天，城区违法行驶车辆治理工作督导组对上周工作进行了总结，并决定将非法营运、非法改装的机动三轮车及拖拉机、低速货车、人力架子车作为近期治理工作的重点，交警部门将主动出击，对这5类车辆进行集中查处。

在昨天的城区违法行驶车辆治理工作会议上，各区联合执法负责人、交警部门负责人以及督导组工作人员对上周治理工作做了汇报总结，数据显示，二七区查处违法车辆58辆，火车站管委会查处违法车辆21辆，管城区查处违法车辆30辆，惠济区查处违法车辆28辆，金水区查处违法车辆26辆，中原区查处违法车辆60辆。

通过各区联合执法负责人的总结发现，现阶段非法营运、非法改装的机动三轮车及拖拉机、低速货车、人力架子车是违法行驶治理工作的重点、难点，各区都普遍存在这5类问题，督导组要求下阶段各部门工作要突出重点、治理难点，在批评、教育、警告的基础上，交警部门要主动出击、主动作为，办事处要加大配合力度。

会议上，有关专家也对环卫车辆、废品回收车辆、泔水回收用车、个体工商户经营用车、残疾人代步车、老年代步车等与市民生活息息相关的车辆提出了规范化管理建议，由相关行业主管或者行业协会对这些车辆设置统一标志、统一编号、相对统一的车型，在市区内限时段、限区域允许通行，通过规范化管理为市民创造一个良好的出行环境。

见习记者 王译博

36岁的男子余力(化名)与妻子离婚4年了。离婚的原因就是他好逸恶劳，天天拿妻子挣的钱去花。

离婚后，他更依赖妻子的钱，看到妻子挣钱多，就多次以看女儿为名，见到前妻后向前妻借钱，最后发展到偷钱。

就在他第三次得手，盗得前妻9300元现金还不承认后，前妻选择了报警。

首席记者 徐富盈

离婚4年 他还在偷前妻的钱

一家三口晚餐相聚

今年8月中旬的一天，姜女士接到前夫余力的电话，要求一起和女儿吃个饭。

姜女士开着车带着女儿赶到黄河路与经一路交叉口附近的饭店，与前夫一起吃晚饭。

晚上7点10分左右，3人从饭店出来。姜女士称她们要回家，余力坚持说送她们回家，姜女士就让他坐在了车上。

40分钟后，回到郑东新区的住处。余力把娘俩送到家门口的入户花园，姜女士打开门让女儿先回屋，她在门口入户花园和余力说话。

突然女儿在室内大声叫妈妈，姜女士与余力说再见，余力也表示自己马上回去。姜女士进屋时顺手把门带了一下，她也听到门锁碰了一下。

但是，她的门当时并没有锁上。

前妻发现现金被盗

姜女士的女式挎包当时放在客厅茶几上，她直接进入卧室看女儿。

10分钟后，姜女士从女儿卧室出来，看到大门没有锁，开了一条大缝。女儿说要上街买东西，她带上挎包，和女儿一起从家里出来。

接连被盗前妻报警

姜女士给余力打电话，他不承认拿了她的钱，姜女士随即报警。

姜女士说，两人离婚的原因之一，就是之前余力常偷她的钱。

离婚后，余力多次以看孩子为名到她家来，借的钱不说了，还常偷她包里的钱。

在街上转了一圈后，两人回家，中途也没有下过车。

回到家后，姜女士女儿玩手机时间长，手机没电了，姜女士从挎包里拿手机充电器时，发现放在包里的9300元人民币不见了。

“这已经是第三次偷我了。”

经过对余力的询问，他终于承认自己盗了前妻的钱。

昨天，高新区检察院以余力涉嫌盗窃罪依法批捕。

线索提供 王玮 李彬